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С Ъ В Е Т    З А    Е Л Е К Т Р О Н Н И    М Е Д И И 

 

 

П Р О Т О К О Л 

 

№ 25 

 

от редовно заседание, състояло се на 21.06.2019 г. 

 

 

ПРИСЪСТВАТ: Бетина Жотева, Иво Атанасов, Ивелина Димитрова, Розита Еленова,  

София Владимирова - председател  

 

Начало на заседанието 13.00 часа, водено от София Владимирова – председател на СЕМ. 

Съставил протокола – Вера Данаилова. 

 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Обявяване на допуснатите до изслушване кандидатите за генерален директор на 

Българското национално радио.  

 

2. Обявяване на допуснатите до изслушване кандидатите за генерален директор на 

Българската национална телевизия.  

 

3. Правила за изслушване на кандидатите за генерален директор на Българското национално 

радио и Българската национална телевизия. 

Вносител: София Владимирова 

Докладва: Емилия Станева 

 

4. Доклад относно специализиран мониторинг върху дейността на доставчиците на медийни 

услуги по време на предизборната кампания за избори на членове на европейски парламент 

от Република България (26 април – 26 май 2019 г.). 

Вносител: София Владимирова 

Докладва: Емилия Станева 

 

5. Доклади на Дирекция „Специализирана администрация – НЛРПР“ относно: 

a) уведомително писмо от Фондация Радио Нова Европа; 

б) административнонаказателно производство, образувано с АУАН № НД-01-11/2019 г. 

Вносител: Емилия Станева 

Докладват: Владимир Павлов 

 

6. Предложение за обявяване на конкурси за длъжността „старши инспектор” (2 щ. бр.)  в 

Дирекция „Специализирана администрация НЛРПР”. 

Вносител: Емилия Станева 

Докладва: Емилия Станева 
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Разни  

Доклад от главен юрисконсулт Доротея Петрова относно писмо от министъра на 

икономиката във връзка със ЗИД на Закон за защита на потребителите. 

 

Информации 

- Отчет на Мария Белчева за участие в заседание на ЕPRA в Сараево. 

- Отчет на Мария Белчева за участие в заседание на ERGA в Брюксел. 

 

 

София Владимирова откри заседанието и подложи на обсъждане дневният ред.  

 

Решение: 

СЕМ реши с 5 (пет) гласа „за”: прие Дневния ред. 

 

 

ПО ТОЧКА ПЪРВА: Обявяване на допуснатите до изслушване кандидатите за генерален 

директор на Българското национално радио.  

 

София Владимирова поясни, че първа точка от дневния ред е всъщност част от втория етап 

на конкурса за кандидатите за генерален директор на Българското национално радио. 

Предлага да се проведе по идентична процедура, провеждана в СЕМ през 2017 година за 

конкурса за директор на Българската национална телевизия. Подлага се на гласуване всеки 

един от кандидатите за допустимост до изслушване по реда на постъпване на техните 

документи и това е и реда, по който те ще бъдат изслушвани, тези от тях, които бъдат 

допуснати до третия етап – изслушване на кандидатите. Помоли да не се споменава 

конкретика от концепциите на кандидатите, тъй като те все още не са публично известни и не 

са представени пред Съвета за електронни медии. След като се разгледа трета точка от 

дневния ред, която е за правилата за изслушване на кандидатите за генерален директор на 

Българското национално радио, предложи да се обсъди въпросът, който г-жа Жотева постави 

- дали Българската национална телевизия и Българското национално радио да излъчват и 

двата конкурса, в случай, че имат желание за това, а не само съответно БНР да идва да слуша 

конкурса за кандидати за БНР, а БНТ - кандидатите за телевизията. Всеки, който желае може 

да излъчва. По реда на постъпилите документи г-н Светослав Костов е първи.  

София Владимирова изрази своите мотиви за допускането на г-н Костов, както и на всички 

кандидати, които ще допусне. Те притежават професионално управленска  и организационна 

компетентност, както и че в техните концепции намира позициите,  необходими за избора на 

генерален директор на Българското национално радио. 

Ивелина Димитрова: Моите мотиви са: считам че техните биографии и документите, които 

са представили дават основание за това. Концепциите са разработени според изискванията, 

макар и различни като ниво на изчерпателност, с различна форма и стил съобразно 

индивидуалността на кандидата, което е нормално. По отношение на професионалните и 

организационни компетенции също считам, че допуснатите от мен кандидати отговарят на 

критериите, говорим за БНР, те са с различен управленски опит, което е също нормално. 

Представили са концепции за развитието на съответния медиен доставчик с всички 

изискуеми компоненти – организация, управление, редакционна структура, програмни 

намерения, приоритети, технологично развитие, финансиране форми и механизми за контрол. 

Бих искала да дам шанс на всеки от тях да стигне до изслушване, където ние съответно в 
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своите правомощия да проведем един конструктивен диалог с тях, да потърсим повече 

информация, за  да имаме една по-всеобхватна преценка. 

Бетина Жотева: Допускам и петимата кандидати до изслушване с мотива, че те притежават 

професионален и организационен опит, както и представените от тях концепции отговарят на 

заложените критерии от Съвета за електронни медии. 

Розита Еленова: Моите мотиви за кандидатите, които ще допусна на следващия етап от 

процедурата за избор на генерален директор на Българско национално радио: концепциите 

позволяват да се добие представа за цялостния подход към справяне на работата им като 

генерални директори на Българското национално радио. В тях присъства анализ на основните 

предизвикателства пред бъдещия генерален директор, които са програмни, финансови, 

кадрови, технически и обхващат различни аспекти на управленската дейност на БНР, както и 

конкретни мерки и решения. Приемам, че познанията по механизмите на работа на 

различните вътрешни структури на БНР, както и останалите структури съществуват. Стилът 

на изложението се доближава, разбира се в различна степен, до общоприетите стандарти за 

бизнес презентации. Концепциите съдържат персонални мерки за оптимизиране на обратната 

връзка с аудиторията, намиране на равновесни решения за надграждане и постигане на 

положителни резултати. Кандидатите предлагат различни решения за финансовите 

предизвикателства пред Българското национално радио. С тези мотиви аз ще гласувам 

кандидатите, които ще допусна. 

Иво Атанасов: Аз ще се мотивирам детайлно в следващата фаза на конкурса, когато ще 

гласуваме за генерален директор, когато ще бъде самият избор. Сега, колкото става дума за 

концепциите, смятам, че концепцията на г-н Костов напълно отговаря на изискванията на 

конкурса. Като прибавим и опита, който има и явяването му преди три години, убеден съм, че 

има място на публично изслушване неговата концепция.  

София Владимирова подложи на гласуване кандидатурата на Светослав Костов, да бъде 

допуснат до етап на изслушване.  

 

Решение: 

СЕМ реши с 5 (пет) гласа „за”: допуска до изслушване Светослав Костов – кандидат за 

генерален директор на БНР.  

 

София Владимирова представи вторият по ред на подаване на документи - г-н Митко 

Димитров и подложи на гласуване г-н Митко Димитров да бъде допуснат до следващия етап 

на конкурса изслушване пред членовете на Съвета. 

 

Решение: 

СЕМ реши с 5 (пет) гласа „за”: допуска до изслушване Митко Димитров – кандидат за 

генерален директор на БНР.  

 

София Владимирова предложи да се гласува за третия по ред на подаване на документи 

кандидат - г-н Валерий Тодоров.  
 

Решение: 

СЕМ реши с 5 (пет) гласа „за”: допуска до изслушване Валерий Тодоров – кандидат за 

генерален директор на БНР.  
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София Владимирова обяви следващият кандидат г-жа Даниела Манолова и предложи,  

който е „за” г-жа Манолова да бъде допусната за изслушване със Съвета да гласува. 

 

Решение: 

СЕМ реши с 5 (пет) гласа „за”: допуска до изслушване Даниела Манолова – кандидат за 

генерален директор на БНР.  

 

София Владимирова подложи на гласуване кандидатурата на г-н Александър Велев.  

 

Решение: 

СЕМ реши с 5 (пет) гласа „за”:  допуска до изслушване Александър Велев – кандидат за 

генерален директор на БНР.  

 

София Владимирова обобщи, че всички кандидати, чиито документи отговарят на 

изискуемите критерии по Закона за радиото и телевизията са допуснати до етапа изслушване 

със Съвета за електронни медии и това са г-н Светослав Костов, г-н Митко Димитров, г-н 

Валерий Тодоров, г-жа Даниела Манолова и г-н Александър Велев. 

 

ПО ТОЧКА ВТОРА:  Обявяване на допуснатите до изслушване кандидатите за генерален 

директор на Българската национална телевизия.  

 

София Владимирова предложи и за процедурата за Българската национална телевизия 

подходът да бъде идентичен. Всеки от съветниците да изложи  мотивите, с които ще допусне 

кандидатите до изслушване. Тя счита, че тези, които ще допусне до следващият етап на 

процедурата притежават професионална, управленска, и организационна компетентност, 

които са доказани в представените документи и концепциите им отговарят на изискваните от 

процедурата критерии.  

Ивелина Димитрова: При анализа на концепциите и документите на кандидатите за 

генерален директор на БНТ водещи за мен бяха изискванията по критериите на процедурата 

и  законовата регламентация, най-вече концепциите, идеите въплътени в тях, целите, начина 

по който са представени. Също така и този комплекс от характеристики на личността: 

професионалната компетентност, организационна и управленска компетентност 

мениджърски умения. Водеща е естествено концепцията. Бих допуснала всички кандидати, с 

изключение на един - това е г-н Радослав Главчев. Мога да дам аргументи като стигнем до 

гласуване. Единствено там имам колебания. 

Бетина Жотева: Аз също единствено не бих подкрепила за следващ етап на конкурса г-н 

Главчев, тъй като не съм убедена в неговите професионални и организационни 

компетентности както и неговата концепция по никакъв начин не отговаря на заложените от 

нас параметри и затова не бих го подкрепила. Всички останали шест кандидати, смятам че 

имат необходимата компетентност да кандидатстват за поста генерален директор на БНТ. 

Благодаря.  

Розита Еленова: Моите мотиви за кандидатите за генерален директор на Българската 

национална телевизия, за които ще гласувам да бъдат допуснати до следващият етап 

изслушването и които са представили подробна концепция за развитието на Българската 

национална телевизия в следващия изборен период отново ще бъдат комплексни. 

Концепциите позволяват да се добие представа за техния персонален подход за справяне с 

работата им като генерален директор, има конкретни мерки и решения на проблемите на 
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мениджърско ниво. Приемам, че имат познания по механизмите на работата на различните 

вътрешни структури на Българската национална телевизия, както и на съществуващите 

управленски органи. Предлагат различни мерки за повишаване на разнообразието и 

качеството на телевизионния продукт в условията на определени законови ограничения на 

финансов и кадрови дефицит. Кандидатите предлагат и различни решения за финансовите 

предизвикателства, по които съществуват пред обществената телевизия. Показали са 

разбиране за нови решения и по-ефективното им изпълнение. 

Иво Атанасов: Без всякакво колебание гласувам за допускането на Сашо Йовкав, Сашо 

Диков и Емил Кошлуков. Давам си сметка, че тук ми влияе и тяхното представяне в 

предишни конкурси, тяхната работа в Националната телевизия през тези години, но 

доколкото става дума за концепции, концепциите са им  издържани изцяло. С леко колебание 

гласувам за допускане на Явор Симов. С малко по-силно колебание, но все пак за допускане 

гласувам за Никола Тодоров и Стоил Рошкев, тъй като концепциите им са по обем по-малки 

и не са така целенасочени и има моменти, които като че ли преминават в друг жанр, а не 

точно в една строго издържана концепция, каквито прилягат на конкурса, но ще гласувам и за 

тях, тъй като има интересни моменти в това, което са написали. И аз като вас, колеги, смятам, 

че не можем да допуснем г-н Главчев, при цялото ми уважение към него, защото, както и 

преди две години, както да речем още от 1991 година, той е кандидат, но това, което 

представя пред нас, не се вписва в изискванията на конкурса за концепция. Това са едни 

разсъждения, които са свързани с телевизията, но в които има и много страничен материал. 

Това разводнява текста, има вметки от съвсем други области, а не за това, за което сме се 

събрали да обсъждаме и поради това ми се струва, че не отговаря неговата концепция на 

изискванията, които сме заложили в конкурса. 

 

София Владимирова предложи гласуването да се проведе по реда на постъпването на  

документите и подложи на гласуване, който е „за” г-н Сашо Йовков да бъде допуснат до 

изслушването, да гласува.  

 

Решение: 

СЕМ реши с 5 (пет) гласа „за”: допуска до изслушване Сашо Йовков – кандидат за 

генерален директор на БНТ.  

 

София Владимирова подложи на гласуване за допускане до изслушване на кандидата г-н 

Никола Тодоров.  

 

Решение: 

СЕМ реши с 5 (пет) гласа „за”: допуска до изслушване Никола Тодоров – кандидат за 

генерален директор на БНТ.  

 

София Владимирова подложи на гласуване за допускане до изслушване на кандидата г-н 

Явор Симов.  

 

Решение: 

СЕМ реши с 5 (пет) гласа „за”: допуска до изслушване Явор Симов – кандидат за генерален 

директор на БНТ.  
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София Владимирова: Г-н Сашо Диков. Моля, колеги, който е „за” да бъде допуснат до 

изслушване да гласува. 

 

Решение: 

СЕМ реши с 5 (пет) гласа „за”: допуска до изслушване Сашо Диков – кандидат за генерален 

директор на БНТ.  

 

София Владимирова се присъедини към мнението на колегите си за г-н Радослав Главчев и 

каза, че също не подкрепя тази кандидатура, защото не открива нужният позитив в неговата 

концепция, изискуем от процедурата и подложи на гласуване, който е „за” г-н Главчев да 

бъде допуснат до изслушване и след това, който е „против” да гласува. 

 

Решение: 

СЕМ реши с 5 (пет) гласа „против”: не допуска до изслушване Радослав Главчев – 

кандидат за генерален директор на БНТ.  

 

Розита Еленова: Концепцията предоставена от г-н Главчев предизвиква уважение за 

положения от него труд и респект от изложените за пореден път философски мисловни тези. 

С любопитство изчетох неговите спомени от годините и наистина списъкът с интересни 

истории е дълъг. Нямам намерение да ги възпроизвеждам. Признавам, че се изненадах от 

някои нестандартни предложения, но въпреки удоволствието от увлекателното четиво, 

благодаря му за което, че то този път не беше ръкописно. Представеното обаче не може да се 

квалифицира като концепция на кандидат за генерален директор на Българската национална 

телевизия. По тази причина не е възможно да бъдат направени коментари по същество, 

подобни на предните концепции. В този смисъл, предлагам кандидатът да отпадне от участие 

в процедура.  

Ивелина Димитрова: Въпреки, че водещото при мен беше да се чуят колкото се може 

повече гледни точки и анализи, предложения за решения и идеи за развитието на 

обществения доставчик тъй като и този дух носи настоящият момент, в който сме, дух на 

повече многообразие, на повече гледни точки, стремежът ми беше да дам шанс на колкото се 

може повече кандидати, но ситуацията при г-н Главчев е такава, че според мен той не 

отговаря на условията по процедурата и компонентите заложени в нея по отношение на 

концепция. В неговото изложение има много философия, има много история, много житейска 

мъдрост, в което няма нищо лошо, но не е това целта на настоящия конкурс, така че 

мотивирам своето предложение г-н Радослав Главчев да не бъде допуснат с цялото ми 

уважение към него. 

 

София Владимирова обяви гласуването за г-н Емил Кошлуков, който е „за” г-н Кошлуков да 

бъде допуснат до изслушване, да гласува. 

 

Решение: 

СЕМ реши с 5 (пет) гласа „за”: допуска до изслушване Емил Кошлуков – кандидат за 

генерален директор на БНТ.  

 

София Владимирова подложи на гласуване г-н Стоил Рошкев.  
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Решение: 

СЕМ реши с 5 (пет) гласа „за”: допуска до изслушване Стоил Рошкев – кандидат за 

генерален директор на БНТ.  

 

София Владимирова обобщи, че с пет гласа „за” са допуснати шестима кандидати от общо 

седем кандидати след проверката на кандидатите. Съветът за електронни медии ще изслуша 

на 3-ти и 4-ти юли кандидатите Сашо Йовков, Никола Тодоров, Явор Симов, Сашо Диков, 

Емил Кошлуков и Стоил Рошкев, с което е приключена темата за допустимостта до 

изслушване на кандидатите за генерален директор на Българската национална телевизия.  

 

ПО ТОЧКА ТРЕТА:  Правила за изслушване на кандидатите за генерален директор на 

Българското национално радио и Българската национална телевизия. (Приложение 1 и 2) 

Вносител: София Владимирова 

Докладва: Емилия Станева 

София Владимирова припомни, че по отношение на конкурса за Българското национално 

радио датите са 26 и 27 юни 2019 г. Предлага първият час на изслушване да бъде от 9.30 ч. до 

11.45 ч. Вторият час от 12:15 до 14:30 и от 14:45 до 17:00 ч. Правилата ще бъдат публикувани 

на интернет страница на СЕМ. На втория ден, тъй като остават двама кандидати от 9:30 до 

11:45 и от 13:00 до 15:15 ч. По време на изслушванията могат да присъстват журналисти и 

гости без право да участват с въпроси и коментари. В изслушването участват само членовете 

на Съвета и съответно кандидатите за генерални директори. Кратко представяне на кандидата 

на концепцията за неговата дейност в обществената медия до петнадесет минути и отговори 

на въпроси, задавани от членовете на Съвета за електронни медии. Всеки член на Съвета има 

възможност в рамките на до десет минути да отправи своите въпроси към кандидата. Времето 

на отговорите общо до четиридесет минути и възможност за удължаване, но не с повече от 

десет минути. Приблизително по десет минути на въпрос и отговор има всеки член на СЕМ и 

кандидат за генерален директор. Въведена е възможността след приключване на 

изслушването да има запитване от представители на Българското национално радио и след 

като приключи отговора на кандидата,при съгласие от негова страна,съответно от другите 

медии, присъстващи на изслушването биха могли да отправят своите въпроси, това е вече 

извън процедурата по изслушването и не може да продължи повече от петнадесет минути. 

Ако съветниците са съгласни с така предложената процедура за изслушване на кандидатите 

за генерален директор на Българското национално радио, да гласуват.  

 

Решение: 

СЕМ реши с 5 (пет) гласа „за”: прие Правила за изслушване на кандидатите за генерален 

директор на Българското национално радио. 

 

 

София Владимирова: Правилата за изслушване на кандидатите за генерален директор на 

Българската национална телевизия. Допуснати са шестима кандидати, разпределени са по 

трима в двата дни определени за изслушването – 3-ти и 4-ти юли. Часовете са идентични:  на 

3-ти юли от 9.30 ч. до 11.45 ч., вторият час от 12:15 до 14:30 и от 14:45 до 17:00 ч. На 4-ти 

юли също от 9:30 до 11:45, от 12:15 до 14:30 ч. и от 14:45 до 17:00 часа. Изслушванията ще 

бъдат излъчвани пряко по БНТ2, Съветът е изразил съгласие вече на предходно заседание, че 

медиите които желаят да излъчват изслушванията са добре дошли да го направят. 

Процедурата е идентична като тази с БНР. Колеги, ако сте съгласни, моля да приемем 
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правилата за  изслушване на кандидатите за генерален директор на Българската национална 

телевизия.   

 

Решение: 

СЕМ реши с 5 (пет) гласа „за”: прие Правила за изслушване на кандидатите за генерален 

директор на Българската национална телевизия. 

 

София Владимирова попита колегите си дали възразяват, в случай че Българската 

национална телевизия и Българското национално радио имат желание да отразяват  

изслушванията на кандидатите за генерален директор и на БНТ и на БНРда присъстват тук на 

място при заявено желание и искане от тяхна страна. Предложи двете медии да бъдат 

уведомени, че Съветът не възразява, ако имат програмна и редакционна възможност да 

присъстват и да отразяват всички изслушвания, с цел да има равнопоставеност и да се даде 

възможност най-широка  аудитория да е свидетел на представянето на кандидатите. 

Ивелина Димитрова: Също така и други медии. 

София Владимирова уточни, че всички медии, които желаят, трябва да заявят желанието си 

по-рано, за да може да се организират, но се поставя приоритет на Българското национално 

радио и Българската национална телевизия, тъй като все пак в най-голяма степен тези 

изслушвания засягат тях. 

Иво Атанасов: Говорим за пряко излъчване.  

София Владимирова уточни, че става въпрос за пряко излъчване, ако двете медии имат 

желанието и ресурса за това. Помоли да бъдат уведомени писмено генералните директори на 

двете медии, че Съветът не възразява. Вчера е пристигнало писмо от директора на 

Българското национално радио г-н Велев, че поради големият интерес иска пряко видео 

излъчване и заснемане на изслушванията на кандидатите. Подобно писмо по-рано е 

пристигнало и от директора на Радио София и съветниците вече са се съгласили че нямат 

възражение и ще изпратят писма до двамата генерални директори, ако имат желание да 

направят съответната организация да бъдат отразявани и двете изслушвания. С това 

приключва точката за правилата и допустимостта на кандидатите до следващия етап. Петима 

са кандидатите за БНР и шестима за БНТ. Г-жа Владимирова им пожела успех. 

 

ПО ТОЧКА ЧЕТВЪРТА:  Доклад относно специализиран мониторинг върху дейността на 

доставчиците на медийни услуги по време на предизборната кампания за избори на членове 

на европейски парламент от Република България (26 април – 26 май 2019 г.). 

Главен юрисконсулт Емилия Станева представи доклада. (Приложение 4) 

 

София Владимирова уточни, че съветниците са се запознали с доклада за изборите и знаят, 

че това, което предстои е да се изпрати на Централната избирателна комисия, с която СЕМ 

работи в  сътрудничество по време на предизборната кампания за избори на членове на 

Европейски парламент от Република България и даде думата на г-жа Станева. 

Главен юрисконсулт Емилия Станева: В доклада се съдържа подробна информация за 

начина, по който е отразена предизборната кампания. Включените в споразумението с ЦИК, 

което СЕМ подписа, радио- и телевизионни програми са: 15, доставяни от обществени 

доставчици и 17 - от търговски. В уводната част са отбелязани по-специфичните моменти, 

констатирани в рамките на тази кампания. Тя е предшествана с клипове на двама участници в 

кампанията поне месец преди официалното й откриване на 26-ти април. За един от 

излъчваните клипове ЦИК се произнесе и санкционира партията за разпространение на 
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политически внушения в търговско съобщение. Кампанията се отличава и с нов жанров 

формат, който един от доставчиците въведе, а именно риалити формат, при който зрителите 

номинираха представители за Европейски парламент от тази партия. Независимо от призива, 

който Съветът за електронни медии направи чрез сайта си - кандидати на отделни партии за 

членове на Европейския парламент да не присъстват като водещи на предавания в 

програмите на доставчици на медийни услуги, е констатирано, че медиите не се ограничиха и 

в ефира на няколко програми присъстват като водещи кандидати за европейски депутати. 

Изводите на колегите от мониторинга са за едно балансирано представяне в  кампанията. В 

няколко медии, които са обвързани с конкретна политическа партия се наблюдава малко по-

агресивна реч към опонентите, но като цяло са спазвани журналистическите стандарти и 

добър тон. Кампанията се отличава в началото с една вялост, по-интензивно тя се развива 

през последната седмица на предизборния период, което се обяснява с множеството 

официални празници, включително и с посещението на папа Франциск в България, когато 

основно съдържанието на медиите е обвързано с отразяването на тези събития. По време на 

наблюдението се държа сметка на това как се представят отделните полове мъже и жени. 

Констатацията на колегите е, че има значителен дисбаланс в предизборното съдържание в 

полза на мъжете като участници.  

София Владимирова благодари на г-жа Станева. 

Иво Атанасов: Иначе кои участници в листите бяха и водещи – Енчев, Байрактаров, Бареков 

и друг има ли?  

Главен юрисконсулт Емилия Станева: Да, Енчев в БСТВ, Джамбазки в началото на 

кампанията се появява за кратко като водещ в България 24, Байрактаров, Бареков и Минчо 

Христов в Евроком и Валентин Касабов в СКАТ. 

Ивелина Димитрова: Аз мисля, че докладът е обективен и изчерпателен, с доста 

обстоятелствени изводи. Приемем доклада.  

Иво Атанасов: Аз също го приемем.   

Розита Еленова: Благодаря на екипите, ще го приема. 

София Владимирова пожела да изкаже своята благодарност, за наистина много тежката 

работа и за професионално и компетентно отношение на колегите, на които не им е било 

лесно в този натоварен месец. Още веднъж благодари за свършената работа, чийто резултат е 

видим и според нея е добър. Предложи да се приеме доклада и да се изпрати на Централната 

избирателна комисия.   

 

Решение: 

СЕМ реши с 5 (пет) гласа „за”: прие доклад относно специализиран мониторинг върху 

дейността на доставчиците на медийни услуги по време на предизборната кампания за избори 

на членове на европейски парламент от Република България (26 април – 26 май 2019 г.). 

 

ПО ТОЧКА ПЕТА: Доклади на Дирекция „Специализирана администрация – НЛРПР“ 

относно: 

a) уведомително писмо от Фондация Радио Нова Европа; 

б) административнонаказателно производство, образувано с АУАН № НД-01-11/2019 г. 

 

a) уведомително писмо от Фондация Радио Нова Европа; 

Главен юрисконсулт Емилия Станева представи доклада. (Приложение 5.1) 
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Решение: 

СЕМ реши с 5 (пет) гласа „за”: Изменя общите условия на Индивидуална лицензия  за 

доставяне на  радиоуслуга  № 1-003-01 с наименование „ЗИ-РОК/Z-ROCK”, издадена на 

Фандация Радио Нова Европа относно седалището и адреса на управление. Възлага на 

длъжностни лица от СЕМ да впишат промяната в раздел Трети на Публичния регистър. 

 

Розита Еленова: Реквизитите на лицензията те ги знаят? Защо трябва да им напомняме ние, 

остава в мен този риторичен въпрос. Благодаря.  

 

б) административнонаказателно производство, образувано с АУАН № НД-01-11/2019 г. 

Главен юрисконсулт Доротея Петрова представи доклада. (Приложение 5.2) 

 

Решение: 

СЕМ реши с 5 (пет) гласа „за”: относно АУАН № НД-01-11/2019 г., възлага на председателя 

на СЕМ да издаде наказателно постановление на „Елит Медиа България” ЕООД.    Размерът 

на санкцията е определен към минимума. 

 

ПО ТОЧКА ШЕСТА: Предложение за обявяване на конкурси за длъжността „старши 

инспектор” (2 щ. бр.)  в Дирекция „Специализирана администрация НЛРПР”. (Приложение 6) 

 

София Владимирова предложи отново да се пуснат конкурсите за длъжността „старши 

инспектор” като последен опит преди лятото да се намерят кандидати за мониторинга.   

 

Решение: 

СЕМ реши с 5 (пет) гласа „за”: Да обяви конкурси за длъжността „старши инспектор” (2 щ. 

бр.)  в дирекция „Специализирана администрация НЛРПР”. 

Определя конкурсна комисия в състав директор на Дирекция СА НЛРПР, гл. юрисконсулт 

Доротея Петрова и гл. специалист, отговарящ за човешките ресурси Ива Георгиева. 

 

ПО ТОЧКА РАЗНИ: Доклад от главен юрисконсулт Доротея Петрова относно писмо от 

министъра на икономиката във връзка със ЗИД на Закон за защита на потребителите. 

Главен юрисконсулт Доротея Петрова представи доклада. (Приложение 6) 

 

София Владимирова предложи, ако колегите й са съгласни с проекта за решение, да се 

изпрати на Министерството на икономиката.  

Решение: 

СЕМ реши с 5 (пет) гласа „за”: прие предложения проект за отговор. 

 

Информации:  

- Отчет на Мария Белчева за участие в заседание на ЕPRA в Сараево. 

- Отчет на Мария Белчева за участие в заседание на ERGA в Брюксел. 

 

София Владимирова обясни, че в информации са включени двата доклада на г-жа Белчева и 

предложи, тъй като г-жа Кирковска е на заседанието на ЕРГА, като се върне  и подготви 

нейния доклад да обобщи заедно трите доклада, защото те касаят една и съща тема, а г-жа 

Белчева е в едномесечен отпуск. 

Розита Еленова: Тя не беше ли преди това в отпуск г-жа Белчева?  
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София Владимирова: на предишното заседание беше в болнични.  

Розита Еленова: Това е годишен платен отпуск?  

София Владимирова обясни, че отпускът е платен, плюс неплатен за отглеждане на дете до 

осем годишна възраст и това са двете отпуски, които г-жа Белчева си е пуснала в рамките на 

месец.  

 

СЕМ отложи разглеждането на Отчет на Мария Белчева за участие в заседание на ЕPRA в 

Сараево и в заседание на ERGA в Брюксел за следващо заседание. 

 

Поради изчерпване на дневния ред, София Владимирова закри заседанието.  

 

Материали, приложени към Протокол № 25:  

 

1. Дневен ред 

2. Правила с Изх. № РД-22-25-00-40/20.06.2019 г. 

3. Правила с Изх. № РД-22-25-00-41/20.06.2019 г. 

4. Доклад от Е.Станева с Изх. № ЛРР-05 20-00-25/20.06.2019 г. 

5. Доклад от В.Павлов с Изх. № РД-19-30-02-4/20.06.2019 г. 

6. Доклад от А.Милкова с Изх. № ЧР-24 30-07-41/20.06.2019 г. 

7. Доклад от Д.Петрова с Изх. №РД-21 04-00-4/20.06.2019 г. 

 

 

Бетина Жотева  ………………..…  Ивелина  

Димитрова  

 

 

…………………. 

Иво Атанасов  ……….………….  Розита Еленова  ………………….. 

 

 

София Владимирова  - …………………. 

 

Председател на СЕМ  

 

 

Старши специалист: …………………..  

Вера Данаилова 


